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Kranj, 3.4.2024 Št.: 13-2023/24 

 
 Z A P I S N I K  

 
13-2023/24. obravnave Disciplinskega sodnika MNZG - Kranj, ki je bila v sredo, 3. aprila 2024, in na 
kateri je na podlagi 39. člena Disciplinskega pravilnika NZS (DP NZS) sprejel in izdal naslednje:  
 

  S K L E P E  
 
  Gorenjska liga – MLADINCI, 12. krog 1.4.2024    

 
ZARICA KRANJ : SAVA KRANJ 

 
Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe SAVA KRANJ - na tekmi so prejeli 4 rumene in rdeči 
karton - se na podlagi določil 4/1(l)., 8/4(c). in 10/4. člena DP NZS, NK SAVA KRANJ izreče:  
denarna kazen v višini 75 € /petinsedemdeset evrov/. 
 
Igralec ekipe SAVA KRANJ št. 14  Maks RAKOVEC /99659/ je bil izključen v 30. minuti tekme, zato je 
Disciplinski sodnik MNZG - Kranj zoper omenjenega igralca na podlagi 35/1(1). člena DP NZS uvedel 
disciplinski postopek. V skladu z določili 19/1. in 19/2. člena DP NZS se do izreka dokončnega sklepa o 
kazni, igralcu izreče: 
suspenz. 

 
Zaradi pomanjkljive organizacije tekme - domači klub po koncu tekme ni zagotovil nikogar za 
dokončanje zapisnika v sistemu Regista, se na podlagi določil 4/1(e). in 8/4(b). člena DP NZS, NK 
KRANJ izreče: 
ukor. 
 
 

                                      Gorenjska liga – KADETI, 12. krog              30.3. 2024    
 

ŠOBEC LESCE : ŠKOFJA LOKA - MEDVODE U16 
 

Nogometna tekma med zgoraj navedenima ekipama je bila prekinjena v 23. minuti po krivdi ekipe 
ŠKOFJA LOKA - MEDVODE U16, ki je tekmo pričela z zgolj osmimi igralci, zaradi hitrih poškodb dveh 
izmed njih, pa je ostala na igrišču z nezadostnim številom igralcev, zato se na podlagi določil 4/1(d). in 
8/4(c). DP NZS, NK ŠKOFJA LOKA izreče: 
denarna kazen v višini 100 € /sto evrov/. 
 

Prekinjena tekma se v skladu z 59. členom Tekmovalnega pravilnika NZS registrira z izidom 6:0, ki je bil 
dosežen v času prekinitve. 

 
Zaradi kršitve predpisov MNZG - Kranj, - NK ŠKOFJA LOKA ni posredoval ažuriranega seznama 
registriranih igralcev ekipe ŠKOFJA LOKA - MEDVODE U16, ki je v primeru tako imenovane virtualne 
oziroma druge ekipe kluba v istem tekmovanju obvezen, tako da na navedeni tekmi dveh njenih 
igralcev sploh ni bilo možno vpisati v zapisnik, pri čemer je vodja tekmovanj pristojne v klubu pred 
pričetkom pomladanskega dela prvenstva izrecno pisno pozval za posredovanje omenjenega 
seznama - se na podlagi določil 4/1(h). in 8/4(c). člena DP NZS, NK ŠKOFJA LOKA izreče: 
denarna kazen v višini 50 € /petdeset evrov/. 



 

                   STAREJŠI DEČKI U15 – rdeča skupina, 12. krog             1.4.2024    
 

BRITOF : VELESOVO-ŠENČUR U15 
 

Igralec ekipe BRITOF št. 31 Leon ZOGAJ /229571/ je bil izključen v 36. minuti tekme zaradi prekrška 
nad nasprotnim igralcem, ki je bil v čisti priložnosti za zadetek, zato se, na podlagi določil 5/b., 8/1(d). 
in 22. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.1 Disciplinske politike organov vodenja tekmovanj, 
igralcu za navedeni prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ prvenstveni tekmi. 

 
 

RAVNI POUK:  
 

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave Disciplinskega sodnika. 
Pritožba je pravočasna, če je oddana, priporočeno po pošti, zadnji dan pritožbenega roka in je vplačana 
pritožbena taksa v višini 200 evrov na TRR MNZG - Kranj: 0433-1000-3340-407. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. 
O pritožbi odloča komisija za pritožbe MNZG - KRANJ. Pritožbo lahko vložita kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki 
je predlagal uvedbo disciplinskega postopka. 
 
 

Disciplinski sodnik MNZG - Kranj       
                                                                                                                                               Janez TORKAR l.r. 


